
В Артеме возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, который пытался дать взятку сотруднику полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего мужчины. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, 21 июля 2022 года подозреваемый был уличен сотрудниками полиции за вождением автомобиля в состоянии алкогольного опьянения. Во время оформления соответствующих документов он предложил взятку сотрудникам полиции в размере 16 тыс рублей за то, что последние не документировали обстоятельства совершенных им административных правонарушений и отпустили с места их совершения. При этом фигурант положил денежные средства в служебный автомобиль полицейских. Однако полицейские отказались принимать взятку, и преступление не было доведено до конца по независящим от подозреваемого обстоятельствам.

Расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

22 Июля 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1707600>